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 Ata da 19ª Sessão Ordinária do 1º Período do 1º Biênio da 9ª 
Legislatura. Aos vinte e oito dias do mês de agosto de dois mil e vinte e cinco 
às nove horas e quinze minutos, reuniram-se os Vereadores da Câmara 
Municipal de Nova Esperança do Piriá/Pa, no Plenário Ananias Ferreira 
Gonçalves, sob a Presidência da Vereadora Luzia Lerismar Sampaio da Silva, 
a qual, solicitou do 1º Secretário Antonio Lordenir Campos Gonçalves, a 
verificação do quórum. Foi constatada e justificada a ausência dos Vereadores: 
Benedito da Costa Araújo Neto, Francisca Kelliane Vera de Oliveira, José 
Alberto Sá de Lira e Manoel Edson Vasconcelos, sendo registrada a presença 
dos demais Parlamentares: Benedito Ribeiro da Costa, Marcos Aurélio 
Rodrigues de Freitas e Maria Elaiane Penha Meireles. Seguindo, a Presidente 
solicitou que todos ficassem de pé para a leitura bíblica e logo após, havendo 
número legal, em nome de Deus e da Pátria declarou aberta a sessão. Na 
sequência, a Presidente solicitou a leitura da Ata da Sessão Ordinária 
Itinerante do dia 14/08/2025. Em discussão e não havendo objeções, a Ata foi 
colocada em votação, sendo em seguida, declarada aprovada por unanimidade 
sem alterações. Em seguida, a Presidente solicitou a leitura da Sessão 
Ordinária do dia 21/08/2025. Em discussão, manifestou-se a 
Vereadora/Presidente Luzia Lerismar, solicitando retificação da Ata quanto à 
Proclamação do RESULTADO DA VOTAÇÃO, referente a Mensagem de Veto 
do Poder Executivo, sobre o Autógrafo de Lei Nº 350/2025, que “Dispõe sobre 
a LDO 2026”. Para tanto, invocou o Art. 75 da Lei Orgânica Municipal, ficando 
assim, MANTIDO O VETO nos Incisos XIII, XXVI e XXVII do § 2º do Art. 2º e 
ainda o § 2º do Art. 29, os quais constam na Mensagem do Veto protocolada 
nesta Casa sob o Nº 034 de 30/07/2025. Ainda em discussão, e não havendo 
mais manifestações, a Ata foi colocada em votação, sendo em seguida 
declarada aprovada por unanimidade com a alteração acima descrita. Em ato 
contínuo, a Presidente notificou a ausência de matérias para apresentação no 
Expediente do Dia, informou a ausência de vereadores inscritos para uso da 
Tribuna, notificou a ausência de matérias para discussão na ORDEM DO DIA e 
em ato contínuo, concedeu cinco minutos para as Considerações Finais. Não 
havendo manifestações, a Presidente agradeceu a Deus a oportunidade. 
Agradeceu a presença dos vereadores. Frisou a importância do trabalho que 
realizam toda quinta-feira nesta Casa. Lembrou que todos têm suas demandas 
no dia a dia para atender. Agradeceu a presença da plateia. Desejou a benção 
de Deus e um excelente final de semana a todo o povo piriaense. Nada mais 
havendo a tratar, a Presidente em nome de Deus e da Pátria declarou 
encerrada a sessão. A presente ata é a expressão da verdade e vai assinada 
pelos membros da Mesa Diretora e demais vereadores presentes. 


